

**Литературный конкурс****Лучшие стихи на русском языке**

**В канун Всемирного дня поэзии иностранные студенты участвовали в традиционном академическом конкурсе чтецов-декламаторов, который проводится на 3 курсе.**

Ежегодный конкурс обычно посвящается юбилейной поэтической дате, но в этом году он был тематическим и проходил под девизом «Лучшие стихи на русском языке». Понятно, что лучшие стихи отбирает время. Они становятся частью культурного кода. Несколько строчек могут процитировать даже те, кто обычно не интересуется поэзией.

Иностранные, изучающие русский язык, должны знать такие произведения, чтобы лучше понимать страну, людей, конкретную речевую ситуацию.

Конкурс проводится в несколько этапов. На первом этапе с кругом отобранных поэтических произведений знакомятся все, выбирают наиболее полюбившееся стихотворение, учат наизусть и определяют лучшего чтеца в группе. Победители этого этапа проходят на заключительный тур, где лучшего декламатора определяют два жюри: преподавательское и студенческое.

В этом году лауреатами стали восемь студентов, а победителями – Нгуен Тхи Линь (ХТ-341), Хиссейн Аддум Дагга (ХТ-342), Мутутва Мутутва (ИВТ-360).

В торжественной обстановке были вручены и дипломы победителям Международного онлайн-фестиваля под эгидой МГУ, присланные оргкомитетом фестиваля.

**Л.Ф. Белякова, доцент кафедры РЯ.**